

THE DAILY JANG RAWALPINDI

روزنامہ جنگ راولپنڈی

بانی: میر ظلیل الرحمن

61 جلد 29 شعبان المعظم 1440ھ 5 مئی 2019ء 22 مئی 2076ء نمبر 125

59624496 59622711 NPR-002

LOCAL EDITION

جیل اصلاحات کیلئے وفاقی محتسب کا 8 نکاتی لائحہ عمل سپریم کورٹ میں پیش

برصغیر میں قیدیوں کی فلاح و بہبود کیلئے اور سماج و باطنی ترقی کے لئے راولپنڈی کیلئے ایک دستخط شدہ جیل بنانے کی تجویز اسلام آباد (طاہر ظلیل) جیل اصلاحات کیلئے وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے 8 نکاتی لائحہ عمل سپریم کورٹ میں پیش کر دیا۔ سپریم کورٹ نے 18 ستمبر 2018 کو سومونڈاؤنٹس کے ذریعے وفاقی محتسب کو جیلوں کی حالت زار جاننے اور قیدیوں کو معاشرے کا بہترین شہری بنانے کیلئے اصلاحاتی ایجنڈے پر عمل درآمد کا کام سونپا تھا۔ سپریم کورٹ میں وفاقی محتسب سیکرٹری ناصر جمال نے عمل درآمد رپورٹ جمع کرائی ہے سپریم کورٹ کی ہدایت پر وفاقی محتسب نے سابق وزیر قانون سینیٹر (ر) ایس ایم بانی صفحہ 5 نمبر 23

یافتہ بنانے کے ایجنڈے پر عمل درآمد شروع کر دیا ہے اس ضمن میں علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی کا سٹیشن سوئٹ ہوسٹ، تعلیمی بورڈ زرقاوان کریں گے پنجاب میں 400 قیدیوں نے گریجویٹ اور 198 نے ماسٹرز کے امتحانات میں شرکت کی اور کامیاب ہوئے۔

لائحہ عمل، پیش 23

ظفر کی سربراہی میں 27 رکنی پینل کوئی قائم کی جس میں سابق چیف سیکرٹری ظلیل درانی، سویٹ ہوسٹ کے سربراہ زمر دخان، چیئر مین ہائر ایجوکیشن کمیشن، صوبائی محتسب، چاروں انسپکٹرز جنرل (جیل) وفاقی سیکرٹری داخلہ، چاروں ہوم سیکرٹریز، مسز شاہینہ وقار مسعود، حافظ طاہر ظلیل (بنگل گروپ) اور سول سوسائٹی کے نمائندے شامل تھے۔ ایڈوائزر حافظ احسان احمد ٹھوٹھرا ایڈووکیٹ نے اس رپورٹ کی تیاری میں کلیدی کردار ادا کیا۔ سپریم کورٹ نے رپورٹ پر عمل درآمد کی گمرانی کا کام بھی وفاقی محتسب کے سپرد کر دیا ہے، وفاقی محتسب نے 8 نکاتی لائحہ عمل رپورٹ سپریم کورٹ میں پیش کی ہے۔ ملک کے ہر ضلع میں قیدیوں کی فلاح و بہبود کیلئے اور سماج و باطنی ترقی کے لئے جیلوں کی تعمیر حکومت نے آگاہ کیا ہے کہ صوبے میں قائم بچوں (JUVENILE) جیلوں کو سکولوں میں بدل دیا گیا ہے۔ اور سماج کی کمیونٹی کیلئے ایٹن او پیز تیار کر لئے گئے ہیں جیلوں میں قیدیوں کا رش کم کرنے کیلئے مختلف روز میں ترائی جاری ہے جس کے تحت معمولی جرائم اور اچھے کردار کا مظاہرہ کرنے والے قیدیوں کو پے رول پر جانے کی سہولت دی جائے گی۔ صوبائی حکومتوں کو ہر ضلع میں جیل بنانے کی ہدایات جاری کر دی گئی ہیں سندھ میں ٹھٹھہ نواب شاہ، ویسٹ کراچی، تھر پارک ٹر، شہدادکوٹ اور کشمور کاندھ کوٹ میں نئی جیلیں تعمیر ہوں گی۔ راولپنڈی کیلئے ایک الگ دستخط شدہ جیل بنانے کا فیصلہ کر لیا گیا ہے۔ پنجاب کی 28 جیلوں میں 854 قیدی خواتین کیلئے ایک تیسرے بنائی گئی ہیں۔ خواتین قیدیوں کو آہنی چار پائی اور واٹس رومز کی سہولت بھی فراہم کی گئی ہے۔ خیبر پختونخواہ کے تین اور بلوچستان کے 15 اضلاع میں نئی جیلیں تعمیر ہوں گی۔ سیکٹر 16-1H اسلام آباد میں 3 ارب 90 کروڑ کی لاگت سے نئی جیل کی تعمیر جاری ہے۔ اقوام متحدہ کے انسداد و نشیات و جرائم ادارے (UNODC) اور نادرا کے ذریعے تمام جیلوں میں قیدیوں کا ریکارڈ کمپیوٹرائز کرنے کیلئے پرنٹ منسٹ انفارمیشن سسٹم نے کام شروع کر دیا ہے۔ سپریم کورٹ کی ہدایت پر وفاقی محتسب نے قیدیوں کو بہتر منہ اور تعلیم